

Красота внутри
Савельева Мелисса

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ



Савельева Мелисса

Красота внутри

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70527334

SelfPub; 2024

Аннотация

Краткий рассказ для молодых людей, показывающий, почему красота не всегда зависит от внешности.

Савельева Мелисса

Красота внутри

Школьная пора. Завтра 1 сентября, а это значит, что все школьники сегодня идут закупаться. Все канцелярские магазины забиты родителями, которые выбирают своим детям рюкзаки, тетради, ручки. На кассе стоит длинная очередь, и кассирша, не торопясь, пробивает каждый товар. Стоять в этой очереди пришлось долго. Надя очень торопилась домой, потому что не доделала свои дела. – Да ладно тебе, успеешь, – говорила ей ее подруга, – можно на завтра сильно и не наряжаться, постоим на линейке, да домой. Но Надя не могла так легко к этому отнестись, она хотела быть в этот день особенно красивой. Она хотела показать свои внешние изменения за это лето, хотя внутри ничего не поменялось.

Стоя перед зеркалом в ванной, Надя смывала макияж и видела в зеркале красотку. Ей очень нравилось свое отражение, и она ни разу не сомневалась в своей красоте. Ее рыжие волосы красиво блестели в свете лампы и были основной частью образа. Хоть они были и крашены, но придавали особый вид внешности. Она могла спокойно выйти из дома и без макияжа, но не делала этого, потому что думала, что с ним выглядит ярче.

Первое сентября. Все классы собираются на улице с цве-

тами и стоят на линейке. Девочки в красивых школьных платьях, мальчики в белых рубашках. Везде суета. Надя и ее подруга Алиса только выходят из дома, когда все уже готовы. Дойдя до этого места, они встают рядом со своей учительницей, которая ищет всех потерявшихся в толпе. По ногам дует теплый весенний ветер, облака сгущаются, закрывая солнце. Надя чувствует эту осеннюю школьную атмосферу и предчувствует, сколько всего случится за этот год. Ведь кажется, что 8 класс – большая цифра, а значит, будет интересно. Перед ними выступает директриса, рассказывая, какой это важный день для первоклассников. Передает микрофон заучу, второму заучу, третьему... Казалось, что их там бесконечное количество. Речь была длинной, и поскольку Надя уже восьмой год слышит одно и то же, стояла, чуть не засыпая. Но тут случилось кое-что интересное. Из-за угла выходит опоздавший класс. Это класс учительницы физики. Пока они шли, были слышны ее крики на детей которых она вела. Это был 8в, который она взяла на руководство только в этом году. -Я в шоке с того какие вы все неорганизованные. Я же написала, что линейка в 8:00!– кричала она, даже несмотря на то, что завуч остановил свою речь из-за этого. Дети смотрели на нее косившись, было видно не вызвала симпатию. Проработав в школе 40 лет, она так и не нашла класс, который отозвался бы о ней хорошо. Ученики даже не называли ее имени, звали кличками. И только внук относился уважительно. Поэтому, расставив детей, она встала именно рядом с ним. -Наталья

Анатольевна, можно выйти? – спросил один из класса. -Ты дурак что ли? Опоздали, так еще и выйти ему? В этой ситуации она, конечно, была права, можно и потерпеть, но то, с какой манерой велись эти речи, оставляло желать лучшего. Поэтому с первого же дня ее новый класс невзлюбил, хотя и до этого они молились не попасть в ее руки.

Надя с интересом разглядывала всех стоявших с ней. Они казались не очень симпатичными. -Смотри на этих уродов! Ахаха! – смеялась она. Алиса лишь поддакивала, смеясь с несмешных шуток. Когда линейка кончилась, толпы рассосались по кабинетам и начали проходить уроки. Когда начиналась физика, в кабинете класса Нади происходил дурдом. Дети возмущались, почему она ставит всем плохие оценки, даже отличницам, не называя причины. Она уходила от ответа, выставя всех виноватыми, кроме себя. И так на протяжении месяца. -Что мы делаем не так? – Возмущался Сережа, крича на Алису, – тебе она че ставит? К разговору подключались и другие одноклассники. Обсуждения шли с максимальным непониманием и отвращением. Весь коридор был занят ими, и из далека были слышны негодования. Тогда Сережа предложил всем подойти к ней и разобраться с вопросом коллективно.

Из коридора послышался топот. Это 9а шел грозным шагом. Как обычно, открыв дверь с ноги, Сережа первый подбежал к учительскому столу. -Что вам надо опять? – разбирая тетради, сильно занятая, спросила она.

Мальчик начал задавать вопросы по поводу оценок, на что учительница сначала отвечала спокойно, постепенно переходя на крик. Ее класс, сидящий в этом кабинете, вопросительно смотрели на толпу, прешедшую к ним, выбив дверь с ноги. Надя рассматривала ее кабинет, потому что стояла в конце толпы и мало что слышала. На стенах висели интересные таблицы с формулами и картинки атомов. Это был один из самых красивых и чистых кабинетов школы. Столы были расположены как лестницей, выше и выше. Так же была препараторская, где лежали все материалы и нужные вещи для урока. - Ты че на этих уроков пялишься, ахах? – спросила Алиса, увидев изучающий взгляд Нади. - Да ты че, я смотрю на картинки на стене, вон смотри какая амеба висит. - Это атом, если что, – сказала Алиса, и они засмеялись. Смеясь, Надя резко перевела взгляд со стены и поймала на себе чужой. На нее смотрел очень красивый мальчик, словно модель. Его глубокие голубые глаза переливались на свету, создавая сияющие блики. - Чего он на нас смотрит? – сказала Алиса Наде, показывая пальцем. Он продолжал смотреть на девочек блестящими зрачками. Надя ужаснулась, потому что узнала его. Это был старый знакомый, с которым они хорошо дружили.

Уроки сделаны, Надя лежит на диване в своей комнате и смотрит телевизор. Последние дни были завалены домашними заданиями, программу усложнили. Телевизор показывал скучные передачи. *Блин, забыла математику сделать.* –

вспомнила Надя и села за книгу, перелистывая сухие страницы с математическими рисунками. Из-за двери послышался шум на кухне, громыхнула посуда в раковине. Это Надина мама спорит со своей соседкой, которая пришла к ним одолжить соль. Надя заткнула уши и села подальше от двери. Соседка приходила к ним часто и просила в долг то деньги, то напрашивалась в гости покушать. -Извените, мы можем помочь, но каждый день к нам ходить не надо, это уже наглость. Дверь захлопнулась, быстрые шаги направились к окну. -Чей ей опять надо? – послышались ели слышные крики отца. Надина мама с мокрой тряпкой в руке смотрела, к кому еще заходит эта женщина. Девочка вышла из спальни поинтересоваться, почему она постоянно сидит без денег. -Да нарожала детей, теперь они с нее кровь сосут. Все деньги уходят на них, а про себя забывает, просит у людей милостыни, а если откажут, идет на мусорку, – жалуясь, вытирала посуду мать, – не понимаю, зачем рожать столько, если денег нет. -Вот-вот, – кричал отец с другой комнаты. Теперь он тоже зашел на кухню. -Один значит, в Москву уехал, не работает, а денег с нее доит, другая моделью видите ли стать хочет. Вообще не понимаю. Это что за бред космический? Хорошо, что в тебе такой дури нет, Надя. Они все жили в маленькой провинции, и отец считал, что переезд в крупный город, это что-то невероятно космическое. -Ну, мы ,в принципе, люди обеспеченные, Надя тоже может попробовать эту профессию. -Ты что, совсем? Да там одни проститутки работают, –

отвечал отец. -Ну я с тобой не согласна, знаешь ли. Сейчас такое время, когда люди могут зарабатывать деньги легким трудом, необязательно пахать всю жизнь за копейки. -А вот ее дочь работает там, она разве много получает? -Ну, я думаю, все еще впереди, просто я вижу, как она для них старается, хорошая мать, но зря на себя забивает. Еще долго шел этот разговор. Мать тоже хотела для дочери лучшего, чтобы она как можно раньше задумалась о своем будущем. Все вокруг пробуют себя, познают мир, открывают свои сильные стороны. Она видела в нынешнем времени большие перспективы, потому что вспоминая свое детство, помнила, как все было достаточно ограничено. Но отец был против. Он думал, что придется так же распрощаться со своим кошельком. -Но это ведь не обязательно отдавать все деньги на это, можно просто попробовать, - убеждала его мать. Задумавшись об этом, Надя тоже замотивировалась. Они уломали отца, и он согласился. -Может что-то из этого выйдет, завтра я поговорю с соседкой и узнаю, куда ходит ее дочка.

На следующий день Надя уже представляла себя мировой моделью. Она крутилась в халате перед зеркалом, ходила вперед и назад, подворачивая ноги. Родители были на работе, поэтому можно было обойти всю трехкомнатную квартиру на каблуках хоть сто раз. Ее походка была далека от совершенства, была небрежной, словно после веселой ночи, ноги подворачивались в туфлях, но это все равно выглядело привлекательно в ее исполнении. Она была немного неуве-

рена в себе, называя других уродами, хотела самоутвердиться. Она хотела нравиться всем, даже тем же «уродам», поэтому собиралась всегда очень долго, говоря, что делает это для себя, но на самом деле являясь заложницей образа. Все это из-за того, что пару лет назад Наде очень нравился один мальчик. Он был ее первой любовью, но резко исчез, и она долго вспоминала те теплые летние вечера, когда они гуляли в компании. Хоть тогда они и были совсем детьми, но не значит, что в этом возрасте не может быть чувств. Но все было не так гладко. В тот момент по городу гуляли вши и всех зараженных стригли на лысо, потому что в их городе не продавалось средств от лечения гнид. И вот в один прекрасный день и Надиной головы коснулась машинка. Но несмотря на это она выходила гулять, тогда-то они и сдружились с Алисой. Во двор приходили и другие дети, среди них был тот самый мальчик, который смотрел на них в кабинете. Он не хотел дружить с Надей из-за лысины, ему нравилась Алиса с ее милым длинным хвостиком. Ей просто было обидно, что они обделяли ее своим вниманием из-за внешности, поэтому теперь старается всегда выглядеть на 100.

Первые дни в модельной школе прошли успешно. Юных маникенищиц учили правилам походки, английского языка и другим вещам нужным для этой работы. Им давали домашние задания. Например, прогуляться на каблуках несколько кварталов до тех пор, пока ноги не устанут. Каждый день после занятий Надя выходила на улицу и шла до конца своего

маленького города. К концу месяца они уже полностью отработали походку и фотографировались на журнал. Это был местный журнал, только для их городского торгового центра. Эти фотосессии проходили в специальных студиях, где все было предусмотрено. Первая фотография в журнале, достаточно волнительное событие для молодых людей, поэтому в здании снова была суета. Все красились, переодевались, стараясь выглядеть как можно совершеннее. Выйдя из примерки на фотографию, Надя поправляла свои джинсы, которые нужны были для рекламы. Кругом стоят белые лампы, освещающие все вокруг. Моделей ставят в определенные позы и каждая ждет своей очереди. Девочки разговаривают между собой, чтобы как-то ускорить время. Через 40 минут выходит Надя. Ее ставят боком и слегка наклоняют голову. Перед глазами быстро проходит ослепляющий свет камеры и слышится щелчок. Фотограф смотрит на снимок и закатывает глаза. -Девушка, вы не подходите для этой съемки, извините. -Это еще почему? – удивленно спрашивает рядом стоящая женщина, которая была главой модельной школы. -Понимаете, не хочу никого обидеть, но сейчас в моде натуральность, среди моделей всегда было так по канону. У этой девушки цветастые волосы, были бы они еще натурально рыжими, я бы еще посмотрел, но видно что подкрашено. -Но ведь модели нужны разные, кто-то такой, кто-то другой. Будет совсем не интересно, если все одинаковые, – заступилась одна девушка из толпы. -Вы видимо требований не знаете.

Модели могут различаться, но только если они натуральные, я фотографирую вашу девицу один раз, но учтите, что другие на это не согласятся, даже несмотря на то, что мы живем в маленьком городе, слышали девочки? Краситесь в натуральный, если волосы не отвалятся – прекрасно! Либо это все не для вас, почему глава этого модельного дома даже не сообщила об этом? Пока они разговорились с директорисой заведения, Надя вышла с фотозоны и освободила место для других.

Вечером Надя сидела в своей комнате и снова смотрелась в зеркало. Пока у них были школьные каникулы, она все время посвящала моделингу. Но теперь перед ней стоял выбор: покраситься или бросить это дело. На раздумье ей дали неограниченное количество времени, сказав, что оставят место на всякий случай. -Мам, в общем, ничего не получилось. Мне сказали, не подхожу по цвету волос, но сейчас менять ничего не хочется. Наверно это не для меня. Как уже говорилось, волосы были основно частью образа, и она очень не хотела менять цвет, думала станет серой массой. -Ну так давай покрасим в натуральный, что ты как клоун рыжий, еще и губы в красный красишь, конечно, туда таких не берут. Я куплю краску и все будет. -Нет, мам, я не хочу. Запиши меня в какое-нибудь другое место. -Например? Что у нас есть? Музыкальная школа? Художка? -Нет, мне это не нравится. Тогда мама перечислила еще десяток кружков, но дочь ничего не устроило. -Тогда дома сиди, к экзаменам своим го-

товья, к контрольным, раз это все не надо, – сказала мать со вздохом и недовольно вышла из комнаты.

В этот вечер Надя долго думала, чем себя занять и куда идти. Из-за этих мыслей забыла выполнить свою домашнюю работу, вспомнив об этом только на перемене в школе. -Кто сделал домашку? Дайте списать, а? К ней подошел Сережа с тетрадкой. -Вон, смотри, у отличника отнял, щас будем писать всем классом, – сказал он улыбаясь и кидая полупорванную тетрадь на парту. Тогда они всем классом встали у этого стола и начали нагло переписывать.

Проходили уроки, дни и недели. Надя с Алисой постоянно были вместе неразлей вода. Сидели вместе, гуляли, шли домой тоже вдвоем и особо никого не подпускали. Им было достаточно весело и без других. Часами могли говорить на разные темы, шутить и устраивать разные игры. Все знали их как лучших подруг, которые всегда вместе, но бывали такие моменты, когда они утсавали друг от друга и нужен был перерыв. Это случалось очень редко, но неожиданно. После недолгого отдыха они продолжали дружить, как раньше. В скором времени в школе намечался концерт на день учителя. Все классы должны были собраться в актовом зале и смотреть выступление других ребят, которые готовились к поздравлению. -Ну что, сегодня можно не делать домашку, – слышался голос в толпе коридора, по которому шли подружки. -Кстати, да, чел прав, завтра весь день концерт, нас не спросят даже, – подметила Алиса, попутно по-

правляя рюкзак на плече. -Наконец-то можно будет отдохнуть, ты завтра что оденешь? -Я думаю, как обычно, не хочу тратить время на это. Человека украшает улыбка. -Да тоже верно. Но я предпочту выглядеть уместно к празднику. Нарядно, – ответила Надя и перескочила на другую тему. Они, как обычно, вышли со школы и пошли по узкой грязной тропинке по домам. На улице была уже глубокая осень. В этом году особо теплая, но грязная. Каждый день лил дождь, создавая лужи грязи, через которые надо было чуть ли не переплывать на лодке.

Когда в школе уже начинался концерт, а дети только выходили из кабинетов, спускаясь в актовый зал, 9а, как обычно буянил. Их успокаивала классная руководительница Катерина Михайловна. Она кричала, чтоб они закрыли рты и вела через длинный коридор на первый этаж. Когда они уже оказались там, все начали быстро рассаживаться, толкая друг друга. Надя села рядом с Алисой на первый ряд, успев занять место. За ними сидела вся школа и дети вели себя очень шумно. Нужно было просидеть еще около 10 минут, чтобы дожждаться опаздывающие классы. Зал был просторный и большой, что позволяло вместить в себя более 1000 человек. В этой школе было около 700 учеников. Сцена была украшена плакатами и надувными шарами. Также там стоял микрофон и стойка, видимо, снова будут читать какую-то речь.

10 минут уже прошло. Из-за угла заходит последний опоздавший класс. Это был 8в и их учительница физики. Она

шла, как обычно, недовольная и изредка оборачиваясь на детей, говорила им какие-то фразы, которые не были слышны из далека. Они шли со своими стульями, поэтому и опоздали. Но места свободного было еще много. Дети поставили стулья на первые ряды, таким образом сместив Надю и Алису уже на 2 ряд. -Они че, совсем офигели, я не пойму, – говорила Алиса, немного смеясь и обижаясь, что им перегородили весь вид. Концерт, наконец, начался. Директриса снова вышла со своей речью и спустя некоторое время заиграла музыка. На сцену поднялись дети 6 класса и пели песню под названием <Любимый день учителя>. Это было смешно со стороны, потому что они стояли с испуганными лицами. Наталья Анатольевна смотрела на них с улыбкой и со слезами на глазах, потому что ее это растрогало. Но даже в слезах она выглядела неприятной. От нее исходила темная душащая энергия. Учителя тоже немного отсели от нее на другие места.

Настала очередь 8в. Поднявшись со стульев, встав на сцену, они запели. Этот хор был очень странным. Кто-то неопытно падал в ноты, кто-то молчал, но в середине стоял внук. Он даже не пел, а орал громче всех и Наталья Анатольевна рыдала, смотря только на него, а он только на нее. Надя ели сдерживала смех, смотря на это смешное зрелище, но посмотрев в бок, с ее лица пропала улыбка. Там стоял тот красивый мальчик. Его глаза словно большие изумруды смотрели по сторонам, и он единственный не выглядел нелепо. В этот мо-

мент он был еще красивее обычного, смущаясь и поправляя свою пуговицу на клетчатой рубашке. Надя не сдержалась и сфотографировала его на память.

Каждый вечер после школы, когда она не видела его в коридоре, смотрела на это фото и восхищалась.

Иногда он приходил во сне, и это был самый сладкий сон, из которого не хотелось выходить. -Слушай, тебе не кажется, что мы слишком часто сидим у кабинета физички? Че ты так сюда рвешься? И на самом деле напротив ее кабинета стояла скамейка, где Надя постоянно садилась и усаживала Алису. -Ну, тут приятно просто, – ответила Надя, оглядывая коридор. -Что приятного? У нее из кабинета выходит какая-то неприятная сущь, не верю, что тебе тут нравится. Говори, за кем следишь? И тогда, вздохнув, Надя рассказала ей о том, что влюбилась в того мальчика. -Ты что, Данила любишь? Так мы же с ним дружили раньше, пошли, напомним о себе, – ответила Алиса весело оглядывая кабинет напротив. - Да нет, я не хочу, просто он красивый, – сказала Надя глядя в пол. Подруга долго уговаривала ее зайти прямо сейчас в кабинет и поговорить с ним, но слышала резкий отказ.

Погода с каждым днем ухудшалась и превращалась в зиму. После школы Надя все так же долго сидела за учебниками до самой ночи. Она делала все сама, пытаясь занять свое пустое время хоть чем-то, ведь так и не надумала ни возвращаться в модельную школу, ни идти куда-то еще, но очень сильно скучала по тому времени, когда была там. Каждый

день вспоминала, как ей делали комплименты, говорили, как она была важна, а самое главное – привлекательна. Задумавшись, девочка решила всеми способами добиться Данила, чтоб он понял свою ошибку, когда не хотел с ней дружить.

Уже наступила зима. Холодное утро. Звенит будильник, семья Нади собирается выходить. Родители на работу, сама девочка в школу. Дорога до школьного забора была така же узкая, такая же мокрая, склизкая, теперь еще и со льдом. Заходя внутрь, настигает странное ощущение, будто этот день уже происходил когда-то. Точнее, это ощущение дежавю.

На уроках Надя так же сидела и спокойно училась, но ее преследовало это чувство. Подумав, что это знак, она подходит к Алисе и выдает следующую фразу: -Алиса, подойду к нему сегодня, как ты и говорила. Ты права, зачем мучить себя. Тогда подруга кивнула головой. В конце дня дети шли в гардероб, чтобы забрать свои вещи. -Я не вижу его, не видела весь день, может не пришел? – держа в руке свою зимнюю куртку, спросила Надя. -Нет, мы его найдем, это должно произойти сегодня. Вон, смотри его одноклассники идут, давай у них спросим, – произнесла Алиса и побежала к мальчикам из 8в. Объяснив, кого они ищут, она подтянула подругу к себе. -Мы не понимаем про кого ты, можно точнее? – сказал один из мальчиков и окинул своим добрым взглядом. -Надя, опиши его, – толкая проговорила девчонка. Надя в деталях объясняла его внешний вид и ждала хоть какой-то реакции. Мальчик с добрыми глазами был единственный, кто

вовлечен в разговор, остальные стояли отвернувшись, болтали о своем и махали куртками. -Айдар, ты там наговоришься нет? – послышался голос от остальных. -Да дай я пойму, что им надо, – ответил он немного смущаясь и продолжил слушать. У девочек было ощущение, что он прикидывается и специально делает вид, что не понимает. -Ну тот, что ходил с тобой, Данил зовут. -У меня много Данилов в классе, почти все, – ответил Айдар и немного отодвинулся. -Да ты че издеваешься? Кому ты чешешь то? -Да все! Отвяжитесь, я никого такого не видел, – последний раз ответил он с ухмылкой и прошел, толкнув их свои плечем. Все уже вышли, гардероб остался пустой. На вешалках не висело ни одной куртки. -Зачем мы вообще подошли к этим уродам? Они что внешне, что внутри придурки, – сказала Надя, – понятно же было, что он просто не пришел сегодня и все. Обсуждая, какой это противный класс, они вышли со школы и обещали созвониться дома, делая вместе домашнюю работу.

-Ну что, попробуем найти его сегодня? Начался новый день, и эту фразу слышит Надя на первом уроке. Да, будем преследовать их, если этого черта снова нет, хаха. На перемене они зашли в класс Натальи Анатольевны. Из-за угла, немного узрев обстановку, Алиса сообщила, что Данила снова нет. Уверенным шагом они пошли прямо к последней парте в самом верху кабинета, где сидел Айдар. Он сидел спиной к двери, но они узнали его по густым черным волосам и черной кофте. -Айдар, мы к тебе, услышал он голос за спи-

ной. Обернувшись, увидел знакомые лица и сначала не понял, что видел их вчера. -Вы снова? Что хотите? – сказал и снова повернулся спиной. Надя положила руку на его плечо, пытаясь развернуть, – Где Данил не знаешь? -Да вы достали блин, свалите, – крикнули его дружки. -Его сегодня нет, к сожалению, уходите, – сказал он и скинул Надину руку с плеча. -Ну ладно, спасибо, – уходя сказали девочки. Оказавшись за дверью, Алиса говорит: -Ты че тряпка? А говорила будем доставать до последнего. Они же стремные, какая разница, что ответят. -Ммм, ну..., – не успела договорить она и резко из кабинета вылетают пацаны. Они бегут друг за другом, толкая в стену. Айдар врезался в Надю и отдавил ногу. -Ты че совсем? – сказала она и побежала с ними. Бежали так быстро, что под ногами проносился свист и ветер. Сшибая все на ходу, пацаны побежали в одну сторону, а Айдар и Надя в другую. -Ты че поиграться захотел? – сказала она, задыхаясь. -Да, догони меня, дурочка! – крикнул он. Нарезая круги по одному и тому же месту, девочка хватает его за кофту и прижимает к стене. Она не понимает, почему он так мило смотрит ей в глаза и говорит гадости: – Ты че, озверел чтоли, хаха? Отдышавшись, Айдар снова убегает, но Надя уже идет спокойным шагом.

–Что там случилось? – спрашивает Алиса у подруги. Они снова стоят в гардеробе в конце дня. -Да ничего, он меня обзывал и убегал, придурочный. Застегивая куртку, смотря по сторонам, она видит его добрый взгляд на себе и отворачи-

вается. -Пошли домой уже.

Следующая неделя прошла быстро. Девочки больше не приходили к 8в, но Айдар постоянно смотрел на Надю в коридоре, и она замечала это. Данил так и не появился. Надя чувствовала отвращение ко всему их классу, кроме конечно, Данила. И когда пересекалась глазами с Айдаром, вводила их в сторону, делая вид, что не видит его.

Через неделю появится Данил. Он решил сменить образ и подстригся. Алиса увидела его на входе в школу и непременно позвонила подруге: -Сегодня подойдешь. Стоя у окна в своем кабинете, мальчики смотрели в окно. На улице шел снегопад. Было очень темно, свет в классе едва справлялся с освещением, поэтому было очень тускло, но тепло, так как работала батарея. Трогая ее руками, они обжигали кожу, но продолжали держаться, споря, кто дольше. Остальные дети бегали по классу, шутили, кто-то сидел. Внук стоял возле своей бабули, общаясь только с ней. Она хотела украсить кабинет к новому году, обычно так делают все. Поэтому, чтобы дети не бесились, дала задание вырезать снежинки и клеить на окна. Все сели и спокойно вырезали. Стало намного тише, но тишину перебил стук в закрытую дверь. Сначала заглянув, а потом уже полностью войдя, поднимаются по кабинету Надя и Алиса. Подойдя к парте, где сидел Данил, Надя растерялась, за нее начала говорить Алиса. Она предложила ему помочь вырезать снежинки. Айдар посмотрел на ним на секунду и молча занялся делом. Говорила только Алиса и

Данил. Она предлагала вернуть старую дружбу, потому что скучала все это время. Заметив, что уже 10 минут Алиса говорит с ним, Надя тоже подкинула пару слов, но Данил, проигнорировав их, продолжал задавать другие вопросы Алисе. Дернув ее за руку под столом, она ожидала получить реакцию от подруги, но Алиса не отреагировала на это. Тогда Надя загрузила и молчала вместе с Айдаром.

Затаив обиду, Надя общалась сухо с подругой весь последующий день. -Ты че, сама хотела с ним общаться, а говорю за тебя я? -Так ты мне и слова сказать не дала! -Я виновата, что ты не интересна ему ни тогда, ни сейчас? Может это из-за того, что молчать не надо? – сказала Алиса с недовольством и поправила волосы назад. -Так ты могла хоть как-то влить меня в разговор? -А почему я должна? Ты видишь, он не хочет с тобой. . . , – не успела договорить и подавилась она. Начав сильно кашлять, она вышла и хлопнула дверью.

Они больше не разговаривали и отсели друг от друга. Учителя в шутку начали спрашивать, не поссорились ли они, ведь так не привычно было видеть подруг по отдельности. Алиса выходила из кабинета на всех переменах и ее не было до начала уроков. Один раз Надя тоже решила выйти и пойдя в туалет по коридору, заглянула в дверь кабинета физики. Там то и сидела Алиса. Увидя момент, как Данил ухахатывается и смотрит ей в глаза, появился ком в горле и Надя быстрее прошла мимо, с обидой на душе.

Школьные кабинеты были уже украшены. Куда ни глянь,

езде висят гирлянды, искусственные ели и снежинки. Дети очень постарались и создали свою особую атмосферу. Глядя на это и на заснеженный школьный двор, сразу накатывало зимнее настроение, и все вокруг чувствовали его и уже готовились к предстоящим праздникам. Кроме Нади. Она ходила в школу с опечаленным видом, внутри нее тоже была одна лишь грусть. Ведь было непонятно, как лучшая подруга стольких лет могла так поступить, выставив Надю виноватой и специально продолжать общаться с предметом ее воздыхания. Теперь девочка ходила совершенно одна, ведь не дружила больше ни с кем из класса. Лишь иногда, видя его в коридоре, немного поднималось настроение, потому что его улыбка делала счастливее, хоть и улыбался не ей. Лишь от одного его силуэта в коридоре она уже сходила с ума. Но это разрывало изнутри, видя сны, в которых он с Алисой, где отшивает и они вместе избивают ее, смеясь, становилось все хуже. Да, она накручивала себя, но это все было из-за кучи свободного времени, которое ей некуда было деть. Обычно проводя это время за учебниками, она отвлекалась от этого, учеба уже надоела, хотелось только отдыха и праздничного настроения.

Начались каникулы. Завтра 31 декабря. Город уже давно был украшен. Надя совершенно не знала, чем занять себя этот свободный день и просто лежала в кровати. Заметив пассивное поведение дочери, мать Нади подошла к ней поинтересоваться, не больна ли та. Надя продолжала лежать

под предлогом того, что устала.

31 декабря. Семья Нади готовится к празднику, как и все остальные люди. Мама готовит салат, папа пытается тоже что-то приготовить. -Дочь, а ты не хочешь нам помочь, случайно? Лежишь пластом весь день! Сделай хоть что-то! – кричал обляпанный маслом отец с кухни. До Нади дошел этот если слышный из-за двери звук, и она встала. -Давай, помеси тесто, пока отец отдыхает, – услышала она, войдя на кухню от отца, и стала мешать кусок теста в тарелке. Стараясь скрыть свою грусть, Надя разговаривала с мамой и слушала ее истории детства.

Когда стол был готов, осталось еще несколько часов до праздника. -Дочь, еще сходи в магазин, купи консервы, бутерброды сделаю с майонезом, – сказала мама и положила деньги на стол. Отец тестировал гирлянды и баловался светом, включая и выключая его 50 раз. В их квартире стояла большая зеленая елка посреди зала, обмотанная мишурой. Посмотрев на эту елку пустым взглядом, Надя закрыла дверь на ключ и пошла в соседний ближайший магазин. Дорога была трудной, падают большие клочья снега и перекрывают дорогу прямо на пути. Темнота. Фонари слабо освещают дорогу. Посмотрев в окно магазина, была видна длиннющая очередь на кассу, Надя поняла, что придется ждать долго.

Тем временем дома уже накрыт стол, родители разговаривают друг с другом и смеются. Через 40 минут возвращается Надя, вся мокрая. Отец немного вскрикнул, подумав, что

она валялась в снегу. Сняв насквозь мокрую одежду, она села за стол. До нового года еще несколько часов. -Кстати, в этом году к нам придут гости, надоело ото каждый раз втроем отмечать. -Кто? – спросила Надя у мамы. -Наша тетя Оксана со своими детьми. Точнее с Катей и Мишей, твоими братом и сестрой, если ты их еще не забыла. -О нет... – шепотом сказала Надя, надеясь, что ее никто не услышит. -Что <о нет>? Почему ты не рада? – возмущенно спросил отец. -Так им по 7 лет, они щас опять тут разгромят все. -Ну раньше же тебе нравилось. -Так это раньше, сейчас они мне не интересны, – ответила Надя и получила осуждающий взгляд. -Ты что, нам настроение испортить хочешь? Иди тогда закройся в комнате и разлагайся на кровати, – ответил отец обычным голосом. Тогда все замолчали и просто ждали гостей. Через пол часа прозвенел звонок в дверь. Открыв ее, мать приняла гостей. Зашла тетя Оксана и сразу подошла к Наде: -Ой моя хорошая, сколько я тебя не видела! – сказала, поцеловав в щеку и дав тысячу рублей, – с праздником! -Спасибо, вас тоже! – ответила Надя, пытаясь сделать эмоциональный голос. Они сели за стол с детьми, которые дрались по дороге в эту комнату. Потом начали разговаривать о своей жизни. Тетя Оксана говорила про своих детей, рассказывала про внуков смешные истории, а они сидели и краснели, пытаясь заставить ее молчать. Попробовав все блюда, наевшись, они ждали обращение президента. Через пару минут телевизор показал президента, читающего свою речь и поздравление.

Прошел бой курантов, каждый загадал желание, которое хочет, чтоб сбылось. Надя загадала лишь помириться с подругой и чтобы быть вместе с Данилом. И даже в тот момент она думала о нем.

Посидев еще пол часа, они решили выйти на улицу, потому что дети кричали, что хотят побыстрее на горку. Очень долго одеваясь, тетя Оксана пыталась одеть еще и их, потому что были очень буйными. И наконец, выйдя из подъезда, они продолжили говорить о своем, дети шли впереди, толкая Надю и задавая ей глупые вопросы. Надя всю дорогу то смеялась с их глупых шуток, то шла с кислой миной, потому что дергали ее за пальто и отбирали перчатки. -Смотрите, через дорогу уже горки, – сказала мать Нади, показав пальцем вперед и поправив свою шубу. -Какую елку большую построили, а в Москве так вообще чуть ли не 100 метров..., – продолжали разговаривать взрослые. Снег уже не так сильно бил в лицо, как кода Надя шла в магазин. Дойдя до горки, взрослые сначала заставили детей фоткаться с картинкой дед мороза. Потом зажигали бенгальские огни, а малышня каталась на горке и звали Надю с собой, но она стояла у лестницы. -Че стоишь как снеговик, – сказала Катя и отняв Надин телефон, передала его Мише. Он побежал на лестницу, а Надя за ним. Она боялась, что он разобьет и бежала со всех сил, споткнувшись об кого-то другого, вывернувшись наизнанку, скатилась с горки и продолжила бежать, но потеряла его в толпе. Люди шли и толкали друг друга, кто-то был пьяный и

не видел куда идет. Надя обходила каждого и случайно врезалась. -Ты че преследуешь меня, – сказал какой-то мальчик, поправляя шапку, которая закрыла ему глаза. -Ой, извини, – не поняв кто это сказала девочка. Перед собой она увидела Айдара. -С праздником, Надь, – сказал он и в его глазах засверкали фонари. -Тебя тоже. Гуляешь чтоли? – спросила она, чтоб не показаться грубой и поддержать разговор. -Да, вышел, братья достали меня, я от них убежал подальше. -Понимаю, у меня тоже сестра с братом телефон отняли и бегают непонятно где, не дай бог потеряют, убью, – сказала она и ей на нос упала снежинка. Айдар смахнул ее рукой и предложил погулять. Разговаривая, они не слышали друг друга, поэтому мальчик предложил залезть в закрытый ларек. Они пытались оторвать замок от двери, но не получалось, тогда сели просто возле туалета за мусорным ведром. В этом месте было не так громко. Там они начали говорить по душам. Сидеть на снегу было холодно, у Нади замерзли руки, и тогда Айдар снял свои перчатки и отдал ей. Она воспринимала это просто дружеским общением, но он был настроен на другое. Говоря о разном, они все больше понимали друг друга. -Ты не такой тупой, как твои остальные одноклассники, – сказала она. Через некоторое время он спросил, чем ей понравился Данил. Она описывала его прекрасную внешность, а он задумчиво молчал. <Сказать или молчать?>, – думал он, <если скажу, все испорчу, ведь ей нравится другой, но вдруг я понравлюсь, если скажу?>. Эти мысли были у него на протяже-

нии всего времени, и он решился: -Раз ты ему не нравишься, может тогда будешь со мной? В ответ тишина. -...Извини, но я так не могу, пока мне нравится он, мое сердце занято, – ответила Надя, пытаясь не обидеть. Айдар нервно посмотрел в сторону и его добрые глаза стали грустными. -Не грусти, пожалуйста, я понимаю какого это, – обняв, прошептала она на ухо, затем встала и ушла. На встречу идет пьяный отец: -Ты где была, что телефон выкинула с горки? Мне его Катя принесла, сказала, что ты кинула со злости, – произнес он с пьяным акцентом, бросил телефон ей в ноги и зашел в туалет. <Что за гады>, – появилась фраза у нее в голове и появилось чувство, что теперь она вдвойне виновата перед родителями и перед Айдаром. Медленной походкой, идя по сугробам, она спешила к матери, видя, как всюду детей катают лошади. -И как ты это объяснишь? – спросила мать, шурясь от цветастых фонарей. -Я не ломала, они у меня отняли и убежали. Тут подошла тетя Оксана с бенгальским огнем в руках: -Этот хрен уже успел напиться с мужиками, – обратилась она к матери Нади. -Ужас..., – последнее, что Надя услышала, потому что они отвернулись и пошли к туалету.

В это время Алиса, Данил и его 2 одноклассника уже прогулялись и шли домой. -Они меня достали, давай от них избавимся, – сказала Алиса, кивая на двух мальчиков, которые громко смеялись и ставили друг другу подножки. -Да, сделаем вид, что расходимся по домам, – ответил он и окликнул их, – Мы, в общем, устали, разойдемся может, а вы гу-

ляйте дальше. -Да иди, спи, малыш, – ответил один из них и в шутку послал воздушный поцелуй, а второй шлепнул по заднице.

Разойдясь, они пошли к Алисе домой. На улице было полно народа, но гулять уже надоело, будто те двое высосали всю энергию. Дойдя до подъезда, Данил последний раз оглянул улицу и зашел. На встречу спускались соседи, только выходя гулять, но уже полностью пьяные, шатавшись. Открыв дверь и наконец оказавшись в квартире, они рухнули на кровать. Повалявшись пару минут, он снял с нее куртку и повесил в коридоре. Свою тоже, но она упала на пол. -Слушай, спать то не хочется, чем займемся? – спросил он, поднимая куртку и оттряхивая грязь. -Даже незнаю, можно много чем... У тебя есть еда? -Какая еда? Мы только что пол стола сожрали, давай другим чем-то? – сказал он и лег рядом. -Нет, я с тобой ничем заниматься не буду, с ума сошел чтоли? – опасалась она. -Нет, я не про это, дело нам придумай. Вокруг было темно, ведь не включен свет. Только гирлянды соседей немного освещали окно. Его взгляд упал на стол, где лежали книги, а рядом гадальные карты, но решив не торопить события, предложил поговорить о чем-то волнующем ее. Она рассказала некоторые ситуации из семьи, которые было тяжело кому-то сказать, надеясь хоть на каплю поддержки, получила лишь холодное <вот это да>. Он будто специально спрашивал сложные вопросы, чтобы вывести на эмоции или собрать информацию. Алиса заметила это и замолчала. Во-

круг было очень темно, только слышен свист и хохот с улицы. -Может погадаем на твои вопросы? Я просто не знаю какой совет дать, может карты дадут, – сказал Данил и взял карты со стола. Тогда Алиса подумала, что все в порядке и доверилась. -Ты спрашиваешь, я вытаскиваю карты. Глядя ему в глаза, Алиса мысленно задала вопрос, на что Данил ответил: -Надо вслух. -Но ведь наоборот про себя надо, нет разве? -Не спорь, ты что-то путаешь, моя мать умеет это делать, я миллион раз видел. Алиса согласилась и начала задавать вопросы вслух. Сначала были вопросы о семье, затем об оценках в школе. Ей было неловко это все спрашивать, но его блестящие красивые голубые глаза успокаивали, смотря прямо в душу. Причем многие ответы говорили правду и показывали ситуацию в точности как все и было. Данил не умел гадать, смотря на картинки, просто додумывал происходящее и говорил то, что девочка хочет услышать. Он делал это не со зла, а потому что хотел удивить, показав, насколько он хорош и разбирается в этой теме. И тогда она спросила про Надю: -Что думает обо мне Надя? Простила ли меня? На этот вопрос выпали обычные карты, которые не значат ничего плохого, но мальчик сказал, что она ей страшно завидует и желает смерти после ссоры. -Ого что правда? А я ведь хотела еще извиниться перед ней... Знаешь, она по тебе с ума как сходит, волосы на пизде рвет, – грубо сказала Алиса, пытаясь отомстить. -Ого, ну я по картам тоже это увидел, какая она жалкая! хах! – продолжал доставать кар-

ты из колоды. Он незаметно высунул дьявола и мага, говоря, что Надя делает на нее приворот прямо сейчас: -Нам надо делать защиту! Срочно! Она хочет пробить твоё энерго поле. -Неужели! Прямо сейчас делает? -Да, я тебе говорю, до этого правду показывали, значит и сейчас тоже. У тебя есть фольга и свечи? Алиса, не веря своим ушам, сначала просто встала, но посмотрев на испуганное лицо Данила, которое он имитировал, поняла, что всё серьёзно. Включив свет, пошла лазать в шкафах в поиске свечей.

Данил устроил это просто, без причины. Он любил стравливать людей по своей натуре, такой у него характер был. На удивление, из всех таких ситуаций он выходил сухим из воды, потому что красивым всё прощают. Он делал несчастное лицо и втирался в доверие. Ему всё прощали. Красивый человек не всегда красив душой, иногда даже наоборот.

Он сел на пол и терпеливо ждал, когда Алиса достанет все предметы, которые он перечислил. -А ещё я умею исцелять руками, – хвалился он, – залечим твои душевные раны потом, а сейчас займёмся важным делом. Слушай правила, которые должна выполнять в ходе ритуала... -Слушай, а это точно нам надо? Вдруг карты ошиблись. -Ты издеваешься? Как в моих руках карты могут ошибиться? Так ещё в добавок, ты видела взгляд своей подруги то? Точно, правда! Она мне всегда не нравилась, я не доверяю лысым и рыжим.

Ритуал уже был в процессе. Данил разложил некоторые карты вокруг свечи и обмотал зеркало фольгой. Затем взял

Алисину руку и резко провел по пальцу острым ногтем, который забыл постричь. -АЙ, ты что делаешь то? Почему мне не сказал? -Ты бы испугалась и пищала, и вообще, я же сказал во время этого нельзя разговаривать, ото не получится, – сказал он давя на палец и капая кровь не понятно куда. В голове пытался вспомнить ритуал, который видел по телевизору, импровизируя на ходу. Он не хотел, чтоб ритуал сработал, поэтому делал с ошибками, лишь хотел сделать видимость, что спасет ее от завистливой подруги. Потом начал шептать странный текст и христианскую молитву, которой не существует, так как придумал на ходу. Свеча резко потухла, Данил не понял, что произошло и немного заволновался. -Это что конец? Свеча потухла потому что порча вернулась или что? – спросила Алиса шепотом, взглядываясь в его глаза. Он смотрел на нее, не сказав ни слова. Встал и включил свет. Сказав, что все теперь нормально, почувствовал на себе сильный дискомфорт и дрожание колен. Он не волновался, его тело само так реагировало. -Ну ладно, спасибо, мой колдун. Может пойдешь, пока родители не пришли? Ото мне еще убраться Надо после этого, – сказала Алиса, пытаясь поцеловать его щеку, но он отмахнулся. -Да, погуляем завтра, Алис. Обувшись и выйдя, ели дошел до своего дома, так как дорога была без фонарей и не протоптана тропинка.

На следующий день на улице было совсем пусто. Люди отлеживались после праздника, только некоторые магазины работали. Надя спала до самого обеда, проснувшись, даже

не хотела есть. После вчерашнего вечера думала, почему же именно Айдар признался ей, почему не Данил. <Я же красивая, даже моделью была, так почему привлекаю каких-то стремных, я что, Данила не достойна?>, – звучало в ее пустой голове.

Наевшись салатов до отвала, она лежала в своем продавленном диване. Последний месяц она лежит на нем, не вставая, на каникулах будет еще хуже. Она и ела, и читала, и писала только там, лишь в туалет выходила. Родители гнали ее гулять на улицу, поинтересовавшись, почему не гуляет с Алисой и узнав, что они поссорились, были просто в шоке. – Вы же лучшие подруги детства, Надь, ты чего? Помиришься с ней, – пыталась помочь мама. – Я хочу написать ей, но ведь это она должна извиняться. – Поступи как умная, помиришься первой, – сказала мать и открыла шторы. – Закрой, – закрывая глаза и прячась от света, пробормотала Надя. – Совсем в зомби превратилась, что с тобой не пойму.

Осталось еще пару дней от каникул. Всю неделю Надя так и лежала в постели, иногда вспоминая Данила, иногда Алису, это преносило только плохие эмоции, но она продолжала вспоминать раз за разом детство и тот момент, когда они сидели в кабинете. Больше ее ничего не волновало, потому что жизнь была пуста. В первый раз за эти дни, решив умыться и увидев зеркале прыщавого тролля, она закричала в ужасе и сразу заплакала. – Вот это я себя запустила! На крик прибежали родители и стояли в шоке. – Ты чего так пострашнела

то? – спросил отец, потирая глаз. -Почему вы мне не сказали этого раньше! -Так ты под одеялом пряталась, я твоего лица почти не видела, ты что болеешь, дочь?

Оставшееся время до школы она пыталась привести себя в порядок, но не выходило. Волосы падали, поэтому пришлось последний раз покрасить их в натуральный цвет и ждать отрастания, появлялось все больше прыщей, которые невозможно замазать. -Да что со мной не так, – каждый раз в слезах перед зеркалом говорила Надя. Но теперь ей было чем заняться помимо плохих мыслей. Она мазала лицо чем угодно, пытаясь спасти ситуацию, но в добавок начали желтеть зубы и стали как у курильщика со стажем 10 лет. Она не верила, что такое может случиться за пару дней лежания и подумала, что чем-то серьезно больна. Волосы потускнели и больше не были гладкими и блестящими, поэтому она собирала их в пучок и прятала под шапкой, когда ходила к врачам. За два дня она посетила 3 врача, сдала кровь, но результаты были вполне нормальными.

Утро перед школой. Надя боится идти и уговаривает маму остаться дома, но та не соглашается. Приходится наносить на себя тонну косметики, чтоб выглядеть приемлемо. Идя в школу, в голове уже сама начинает играть грустная музыка, девочка ни разу не улыбнулась за эти дни. Зайдя в свой кабинет, все оглядываются на нее. Будто что-то изменилось. Алиса, сидя с другой компанией девочек, смотрит на нее с ненавистью и сочувствием одновременно. Рассказав осталь-

ным одноклассницам об этом, одна из них говорит другой: -Ну что, сама виновата, – и они отворачиваются, дальше говоря о своем.

Надя понимает, какого чувствовать себя стремной. До этого ее самооценка оставляла желать лучшего, но теперь совсем упала на дно, видя, как на нее смотрят люди с сочувствием, и на улице, и в школе, ведь даже под макияжем было видно плохое качество кожи и многочисленные высыпания. Она больше не получала такого внимания, как раньше. Она не смотрела людям в глаза, чтоб они не видели ее замучанный взгляд и мешки под глазами. Каждый раз, проходя мимо кабинета физички, она оглядвала его с тоской думая, что виновата сама, что довела себя своими же мыслями, а Данил не при чем. Он же вообще забыл про нее, проводил перемены и все время вместе с Алисой, которая каждый раз восхищалась его притворными навыками. Надя испытывала к нему те же теплые чувства, но уже не любовь. Она не знала, какой у него на самом деле характер, так как не общалась с ним, практически не видя его внутри, только снаружи. Милое личико притягивало к себе все внимание. Алиса часто ревновала его ко всем остальным, потому что остальные девочки и старшеклассницы тоже норовили с ним познакомиться, и она всячески хватала его за руки, чтобы показать, что он занят, а мальчик в свою очередь общался со всеми по-немногу, иногда специально выводя Алису на ревность. Они не встречались, но Данил видел, что нравится ей и держал ее ради

комплиментов и восхищения. Хотя и другие могли потешить его самолюбие, но ему было приятно поссорить двух подруг и смотреть на реакцию. Он был еще маленький, но уже гнилой внутри. Алиса велась на пустые слова и милое личико, а Надя в это время много переосмысляла. До нее наконец дошло, что внешность не главное. Проанализировав все от безделья и скуки дома, она пришла к выводу о том, что Айдар был не так уж и плох, он вел себя взрослее и адекватнее своих одноклассников и видя другие его поступки, она решила извиниться еще раз. Все эти переосмысления длились несколько недель, в течении которых она не ходила в школу, делая вид, что заболела.

Уже полная решимости на одной из перемен, она подошла к знакомому силуэту, который не видела уже долгое время и даже соскучилась, специально выжидая время, когда он будет без одноклассников. -Айдар, – тихо позвала она, стоя в темном коридоре. Он повернулся, как обычно, смотря добрыми глазами, -Давно не виделись, чего вдруг решила подойти, я думал все, больше не общаемся? – сказал он, обернувшись назад. -Да, я соскучилась вообще-то. Ты был таким хорошим тогда. Мало таких добрых людей видела, – ответила она, и рядом открылась дверь. Из кабинета полился солнечный свет, наполовину осветивший коридор. Айдар взглянул ей в лицо и не узнал. На свету были видны все недостатки кожи и плешивые волосы. -Ты что болеешь? – сказал он, рассматривая ее лицо. Черты лица остались такими же кра-

сивыми, но были незаметны по сравнению с акне. Он смотрел и с каждой секундой она казалась все страшнее и страшнее. -Ладно, Надя, выздоравливай, я на урок опаздываю, – сказал он и зашел в открытую дверь, закрыв за собой. Надя посмотрела в стену абсолютно пустыми глазами.

Через пару дней она снова встретила его в школьном коридоре. Он шел после столовой. -Айдар, стой, давай поговорим? – сказала девочка и шла за ним. Он смотрел лишь в пол. -О чем хочешь? -Ну может погулять сегодня? -Я буду занят еще месяц, меня наказали вообще, – сказал он, пытаюсь соврать. -Ну хоть в школе может? – Надя надеялась хоть с кем-то пообщаться, ведь у нее больше нет друзей. Недолго думав, Айдар повернулся и сказал прямо: -Я тебя разлюбил уже, забудь то, что я сказал, друзьями мы быть не можем, потому что не дружу с теми, кто когда-то нравился, это мои принципы, прости, – он закрыл дверь, не дав ответить.

Надя окончательно потеряла настроение и училась все это время с ужасным чувством ненужности. Она была эмоциональным и эмпатичным человеком, поэтому испытывала много эмоций внутри себя, никак не проявляя их, чтоб не показаться слабой. На перемене никто не трогал ее, даже Алиса. Она не хотела скандалов, видя, что подруге плохо, просто обходила стороной. Она весело проводила время с Данилом и его бешеными одноклассниками и Айдаром. Они играли в разные игры и просто разговаривали. Это продолжалось большое количество времени, точнее прошло уже 3

недели с тех пор, как ничего не поменялось. Надя часто пропускала школу, так как постоянно была у врачей. Они пытались выяснить причину происходящего. Мать даже записала ее к психологу, но Надя наотрез отказалась разговаривать и просто молчала весь сеанс, когда ее пытались разговорить, выбегала на улицу и шла домой, говоря родителям, что отпустили пораньше. Мать в это не верила, потому что психолог сразу звонил и говорил о том, что девочка убежала. Отец тоже не годовал, хотел вылечить дочь, но больше калечил своими неуместными замечаниями и высказываниями. Один раз Надя уже смирилась с тем, что ее так и будут пытаться и призналась психологу во всем. Она получила ненужные советы и звонок родителям. Они узнали в чем дело и решили перевести Надю в другую школу. Так и случилось. Через пару дней мать подала заявление, и Надя перешла в соседнюю школу. Там учились дети с отклонениями и беженцы.

Первый день в новой школе. Надя волновалась, но, зайдя в кабинет, увидела только солнечных детей и выдохнула, что ни с кем не придется разговаривать. Хотя вроде и хотелось найти хотя бы одну новую подружку. Старые одноклассники не поняли, почему Нади больше нет, но Алиса и ее подруги обсуждали это еще долго.

Надя училась очень хорошо, потому что программа была легкая. Домашних заданий практически не было, но ей давали индивидуальные задания, чтоб не отстать от программы. Учителя были хорошие, но часто не обращали нужного

внимания на Надю, занимаясь с другими детьми. Дома делать было совсем нечего. Девочка хотела занять себя и вновь пойти в модельную школу, но смотря в зеркало, решила не позориться и не возвращаться, пока не придет в себя. Поэтому выходила гулять на улицу одна, проходя по местам, где гуляла со своей лучшей подругой. Эти места давали тоскливое чувство. Она больше не хотела привязываться к людям, поэтому первое время ограждала себя от общения, разговаривая лишь с учителями по теме и в туалете с учениками других классов.

Уже наступила весна. Это было очень грязное время. На улице теплело, светлело, ходить становилось проще, но повсюду валялись куски грязи. Радовало лишь солнце, но не более. Надю начали интересовать другие вещи. Она стала развивать свою личность, уча языки, ходя в театры с родителями. Там она начала понимать, что такое настоящая красота и то, как сильно было ограничено ее мышление, когда она думала лишь о мальчиках и школьных предметах. Искусство позволяет видеть шире. Единственное, что оставалось в голове Нади, это Айдар, который показался таким же прекрасным творением. Эта идеализация личности сподвигла ее на творчество. Она писала свои стихи, картины и выкладывала в интернет, получая поддержку. Ее творчество и вправду было неординарным. В нем она отражала свои переживания и гиперфиксацию. Тогда стало легче забыть прошлое. Последний год серьезно поменял ее и улгубил в себя. Она была рада

своей трансформации. Теперь удовольствие приносило абсолютно все, начиная от изучения солнечных детей и их поведения до самокопания и анализа своего поведения. Единственное, что до сих пор было не понятно и совершенно не изучено, это мир магии, гаданий и рун. Решив попробовать все в своей жизни, девочка купила карты таро и пыталась гадать, но ничего не выходило. Карты сыпались из рук или давали абсолютно странные комбинации. Она хотела узнать свое предназначение в этой жизни, чтобы не хвататься за все подряд и выбрать одну развивающую стезю. Найдя объявление о дешевом раскладе, Надя тут же откликнулась на него и поехала по адресу.

Это был пасмурный дождливый день. Маршрутки и автобусы ехали очень долго и постоянно застревали в пробке. Люди были уставшими и злыми. Над городом будто появилась пелена грусти. Облака слезоточили, иногда роняя мелкий дождь. Надя ехала в забитом автобусе, смотря в окно, пытаясь не пропустить свою остановку. Расталкивая людей, выпрыгнула с автобуса и пошла по карте. Найдя здание, спустя пол часа она звонит в домофон и слышит голос: -Это кто? -Я на гадание, – ответила Надя и ей открыли дверь.

Войдя в помещение, она услышала странный запах. Что-то тухлое вперемешку с духами охватывало ее нос. -Присаживайтесь за стол, – сказала женщина, похожая на цыганку. Не доверительным взглядом Надя осмотрела помещение и села. Вокруг все было достаточно чисто, но была атмосфе-

ра чего-то ужасно грязного, будто по дому пробежало стадо грязных свиней. Смотря на пол, Наде представлялись картины грязи и визжащих свинок. Гадалка села на против нее. Стол был маленький и круглый, что на нем ели вмещались руки. Сама женщина была в длинной черной юбке, сверху был коричневый пиджак, а под ним короткий топ. Кудрявые черные волосы небрежно лежали на плечах. Черты лица острые, нос с горбинкой, который она пыталась замаскировать макияжем, но не вышло. Сидя за столом, она иногда поглядывала на девочку и мешала карты, задавая вопросы, разбирается ли она в этой теме. Надя ответила, что впервые пришла на такой сеанс, что это было ей чуждо. Так же описала свою трансформацию за последний год, и первый ее вопрос звучал так: -Почему я так поменялась в маленький промежуток времени? Ответ гадалки был неоднозначен, но суть в том, что страдания и ограничение от людей всегда дает почву над размышлениями. Карты так же показали то, какой Надя была изначально, о чем она думала и как была пуста. -Я думаю, для ребенка это нормально, – добавила от себя гадалка. Тогда Надя спросила о том, что случилось с ее внешностью, ведь она до сих пор не может привести себя в порядок. На этом вопросе гадалка очень долго мешала карты. Смотря на ее худые руки, Надя видела многочисленные золотые кольца. Из колоды резко вылетела карта мага и дьявола. Женщина подняла их с пола и положила на стол, выкладывая дополнительные. -Я вижу на тебе приворот. Это сделал какой-то мо-

лодой мужчина. Тут стоит непрогляд, у него сильная энергия, не могу посмотреть, с какой целью сделано, но на внешность это точно. Есть у тебя в окружении такие? Надя задумалась. Она сразу подумала об Алисе, переспросив точно ли это мужчина сделал, она получила ответ <да>. Про Данила она такое подумать не могла, потому что с чего это он будет таким заниматься? -Я знаю, кто это. Это мальчик, которому я нравилась. Я ему отказала. Он, видимо, настолько обиделся, что решил лишиться меня красоты, и когда у него это вышло, отверг меня, отомстил. -Вот это да! бывают же такие люди! Но тебе нужно срочно убирать это все, если хочешь вернуть свою внешность, – ответила гадалка, -Я этим всем занимаюсь за очень дешевую плату. Тогда Надя посмотрела на свой кошелек. -Я согласна, – ответила та, – я должна ему отомстить. Еще долго перед ритуалом она обсуждала его, говоря, насколько он казался милым, имел добрые глаза. -Глаза бывают обманчивы, – отвечала гадалка, ставя свечи и закрывая иконы тряпкой, – Ты из-за него видно помучалась, этот вечер – вечер расплаты. Женщина правда хотела помочь, но и от денег она никогда не откажется. Они сели на пол, занавесив шторы, помолчав пару минут и расслабившись. -Ты должна представлять его все это время.

Ритуал длился около 40 минут. Надя услышала невероятное количество молитв за это время. Она все не понимала, правда ли Айдар такой плохой или же нет. В ее душе были разногласия, но учитывая то, как резко он отказал даже

в дружбе. Тогда сомнений не осталось. Она не жалела ни о чем. <Пусть получит по заслугам>, – в голове было лишь это.

Сеанс окончен. Шторы открыты. В комнате стало свежее, но так же воняло мертвечиной. – Теперь ты увидишь, как он получит по заслугам, а тебе скорейшего восстановления, – сказала черноволосая женщина, закрывая дверь на замок.

Прошло около недели. Смотря на страничку Айдара, Надя не увидела никаких изменений ни в себе, ни в нем. Она подумала, что развели на деньги и больше не поверит в это. Еще через пару дней внешность начала улучшаться, но девочка подумала, что это из-за нового ухода, который она купила.

Айдар же тем временем чувствовал себя обычно. В школе было так же, как раньше. Орущие одноклассники и вечно сидящие вместе Данил с Алисой начинали подбешивать. Данил совсем словил звезду и вел себя как пуп земли. Айдар сам отдалился от них, заметив это мерзкое поведение. Он сидел один, потому что все собирались только вокруг этой парочки. Приходя домой, все свободное время посвящал видеоиграм, но пройдя их полностью, уже пропал интерес играть. Он пытался влиться в коллектив, чтоб хоть как то развлечься, но все равно было скучно слушать достижения этого выскочки. Все заметили, как Айдар отдалился и начали задирать его, обзывая изгоем школы. Глупые дети смеялись над ним. Это было действие приворота. Куда б он пошел, везде будет не принят. Но, не подозревая об этом, думал, что дело в нем.

Через пару недель его взгляд был таким же добрым, но внутри чувство сопротивления одолевало полностью. Это начало возрастать до небес, думая, что лучше других он вел себя так же отвратительно, как одноклассники. Но это была лишь защитная реакция. Внутри он не менялся. Данилу не понравилось такое поведение, он решил гасить своего друга. Встретившись в туалете один на один, Данил дал ему в челюсть и рассмеялся. -Радуйся, что не в кабинете при всех, – сказал он, широко открыв глаза.

Айдар пытался противостоять этому всему, но не мог. Оставшись один, он пытался стать лучше, чтобы показать, что не пальцем деланный. Разговаривать с этими людьми не было никакого желания. Иногда вспоминал Надю, до того, как она стала страшной. От недостатка общения хотел помириться с ней, но, зайдя в их кабинет, увидел пустое место. Еще пару дней он заходил в этот класс в надежде увидеть заветные рыжие волосы, но их там не было. Он был в отчаянии. На уроках, когда вызывали к доске, слышались постоянные подколы. На улице было уже тепло, даже жарко. Все гуляли, наслаждаясь теплой весной, но Айдар сидел дома. Он был растерян от одиночества, ведь такое случилось впервые, так как он был очень общительным человеком, дружил со всем классом. Это заставило его скучать и чувствовать себя отрешенным. Тогда он понял, насколько важным иногда бывает общение и окружение. Он скучал по прошлому, когда все было хорошо и его ценили. Безумно возненавидел Данила,

ненавидел в нем все: милое личико, глупый характер, повадки придурка. О Наде он думал не часто, ведь они толком не общались, но размыслив, посчитал свое поведение ужасным, закрыв дверь перед лицом. Она показалась ему хорошей, но отшив из-за внешности, чувствовал себя таким же придурком. А дни все шли. В голове были мысли и о другом, но значительную часть занимали отношения с одноклассниками. Наталья Анатольевна не замечала никакого конфликта и буллинга в классе, ей было важно лишь состояние внука, чтоб только его никто не обижал, а до остальных дела нет.

Одним очень теплым майским днем Айдар все таки решил написать Наде с предложением погулять. Он нашел ее номер и звонил несколько раз, но трубку никто не брал. <Почему он мне звонит?>, – думала девочка и кидала телефон куда подальше. <Совсем что ли сумасшедший то приворот делает, то звонит. Теперь наверное ему плохо стало?>. Не получив ответа, Айдар все равно пытался дозвониться, потому что в этот день ему надо было срочно выйти гулять, гнали родители. -Ало, – наконец взяла трубку Надя. -Привет, как ты?, – спросил он, держа телефон у уха и трогая стену. -Еще и спрашиваешь? Я то нормально, а ты? -Ну тоже, куда пропала? Давай выйдем, погуляем, поговорим?... , – произнес он, подойдя к окну, – тебе наверное, тоже скучно, не с кем гулять? С Алисой же в ссоре? -Вообще-то у меня много друзей, а не только Алиса, – проговорила она, ходя по комнате. -Ну пошли..., – все уговаривал мальчик. Тогда Надя

помолчала пару секунд и согласилась. Бросив трубку она тут же встала, в панике спрашивая себя: <зачем?>. Пришлось собираться, но в этом и есть плюсы, наконец-то она выяснит, что между ними произошло.

Через час она уже вышла на улицу, одевшись как обычно в джинсы и черную кофту. Ее больше не волновало то, как она выглядит. Красота вернулась к ней, но это больше не главная часть. Подойдя к его подъезду, она рассматривала окна этого дома. Внутри ходили люди и каждый занимался своей жизнью. Солнце светило ярко и делало все вокруг сияющим. Двор, в котором жил Айдар, тоже был очень красочным. Вся площадка разукрашена яркими цветами, много горок и качелей, на которых катаются веселые маленькие дети. На скамейках сидят множество людей, все они вышли погулять в эту чудесную погоду. Снег уже давно растаял, это можно сказать лето. Но на душе так и не появилось летнего настроения, только видимая грусть. Надя уже думала, что это шутка и он не выйдет. Хотела уже разворачиваться и идти домой, но Айдар резко выскочил из подъезда. -Прости, знаю, опоздал. Надино лицо не выражало эмоций. Они остановились рядом с подъездной дверью. -Слушай, я понимаю, ты в обиде, но я понял, что был не прав. -Нет, это я была не права, – сказала она, – Как я могла заставляя тебя с собой общаться. Это ж бред. Почему ты так резко вспомнил обо мне? -Если честно сказать, со мной больше никто не общается, в классе одни дикари. Правильно, что ты тоже не разго-

вариваешь с Алисой и этим дурнем. -А что случилось то? – спросила она, рассматривая его черные волосы. -Отморозки. Надя подумала, что приворот действует на него именно так и была права. Смотря на него и слушая то, что происходит в школе, она сначала порадовалась, что сработало, но потом ее мнение поменялось. Слабо верилось, что после того, как он сделал приворот, позвал бы гулять. Тогда Надя спрашивала наводящие вопросы, связан ли он как то с магией, но он отвечал отрицательно. -Какая магия, я верующий, – сказал он. Гуляя по этому цветному двору, Надя чувствовала себя очень странно, будто цвета пестрили и кружили голову, как под солнечным ударом. То, что он сказал, опровергало наличие магии с его стороны. Ведь красота вернулась, значит приворот правда был, но кто его сделал? Дальше она решила не подавать виду и гулять как обычно. Ходя по городу, разговаривая обо всем на свете, им правда было интересно друг с другом. Айдар очень смешно шутил и заставлял девочку смеяться. От него правда шла только чистая энергия. Этот человек с добрым сердцем не мог так поступить. Ходя по разным местам своего города до самого вечера, они остановились в кафе и выпили кружку кофе. Столики были на улице. Ветерок обдувал ноги, на небе был красивый малиновый закат, который все фоткали. С пекарни доносился запах свежее испеченной пиццы. Ребята сидели, наслаждаясь компанией друг друга, но Надя все равно анализировала каждое его слово. Этот день тянулся вечно, где они только не были,

что только не делали. И на речке водой обрызгались и успели на бесплатный концерт зайти потанцевать. Это был лучший день за последние пол года для них обоих. В этот вечер они узнали друг друга лучше. Айдар даже не заметил, что Надя пришла в себя. Ему уже было не так важно, как она выглядит, потому что казалась красивой в любом месте. Пока они стояли на концерте, Наде позвонили в телефон. Это была мама. Она позвала дочь домой, потому что уже поздно. Айдар проводил ее до дома. Стоя у подъезда еще 10 минут, никак не прекращая разговаривать, он поцеловал ее в щеку и пошел своей дорогой.

В эту же ночь Надя принялась снимать ритуал. Времени ждать и ехать к гадалке нет. Она вычитала в интернете какой-то способ и решила сделать все сама. Смотря на ее окно, с улицы были видны мигающие огни свечей, а в самой комнате звучали молитвы. Родители крепко спали, поэтому не слышали запах гари и шум соседней комнаты. В эту ночь Надя отдала много своих сил, так как магия затратна. Ее ментально повалило в сон, не успев убрать инструменты.

На следующее утро она уже надеялась увидеть какие-то результаты, но действие обряда приходилось долго ждать. Она каждый день интересовалась делами Айдара, что в школе, но видя, что результатов нет, немного разочаровывалась, все равно ждала.

Из-за каждодневных встреч, девочка совсем забыла про свои экзамены, когда до них оставалась всего неделя, поэто-

му усердно готовилась, не гуляя это время. Каждый день в голову поступало все больше и больше информации, нужно было еще. И вот через месяц пришли результаты, все было написано на отлично.

Все лето они гуляли, не имея забот. Каждый день, выходя с утра пораньше, знакомясь с новыми людьми, уезжая на край города, чувствовали себя свободными. Это были самые яркие месяцы жизни. Это была искренняя дружба, но в скором времени Айдар предложил ей встречаться, на полном серьезе говоря, что лучше нее в жизни никого не встретит. Иногда, гуляя, они встречали знакомые лица, это компания Данила и Алисы. Айдар понимал, что ему еще год учиться с этими дураками, но это не расстраивало, так как было еще время отдохнуть. Алиса тоже выпустилась со школы и поступила в соседний колледж, чтобы не оторваться от своего парня.

Вот и началась осень. Последний год Айдара в этой школе. Он готовится к экзаменам каждый день, но к нему домой приходит Надя. Она уже познакомилась с его родителями и даже понравилась им. Несмотря на учебную нагрузку, им было весело. Данил немного усмирил свой нрав, когда Алиса перестала сидеть с ним на переменах, но он лез к другим девчонкам в тайне от нее. Бешеные одноклассники остались такими же безбашенными. Нужно было лишь пережить этот год.

–Наконец-то все закончилось, – сходя на выпускной, ска-

зал Айдар за столом у себя дома. Он рассказывал маме все, что происходило, какой танец танцевали. Она не смогла пойти туда из-за работы. Это был последний день, дальше остались только экзамены.

Снова веселое лето. Айдар сдал экзамены и поступил туда, куда хотел. Дальше их жизнь шла обычным чередом, проходя год за годом. Надя вернулась в модельную школу новым человеком и добилась больших высот, появившись на обложке журнала своего города. Айдар тоже выполнял цели, которые хотел. Когда закончилась учеба, они вместе переехали в Петербург, чтобы забыть о старом городе и начать новую жизнь. Красивые здания и архитектура заставляли выходить на улицу, и вскоре Надя оказалась на обложке журнала и этого города. Возлюбленный очень гордился ей.

Через несколько лет они обвенчались. Это был самый радостный период в жизни. Больше никто не мог нарушить их покой. За 10 лет жизнь очень поменялась. Иногда в рекомендациях всплывали страницы Алисы и Данила. Посмотрев их истории, пара была в шоке. Данил избивал Алису каждый день и изменял ей с другими, но она продолжала его терпеть, потому что он стал местным авторитетом. Наде стало очень жаль подругу, но она сама выбрала этот путь. -Это ее судьба и я не буду вмешиваться, – сказала девушка, выключила телефон и пошла заниматься своей жизнью.